            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 07.12.2018 günkü toplantısında aldığı 5 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.07.12.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 07.12.2018
KARAR NO         : 11
            İl Futbol Disiplin Kurulu 04.12.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-01.12.2018 günü oynanan Konyaaltı Bld.Spor- Serik Bld.Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Serik Bld. Spor takımı teknik sorumlusu İsmail DEMİRCİ”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

2-01.12.2018 günü oynanan Ant.D.S.İ.Spor – Manavgat Bld.Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Ant.D.S.İ.Spor takımı yöneticisi Abdurrahim BÖKE”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,
3-01.12.2018 günü oynanan CK Spor- Ant.Gençlerbirliği Gençlik ve Spor müsabakasında; Hakeme itiraz edip,Hakaret ettiği için ihraç olan CK Spor takımı antrenörü Mehmet NEVRUZ”un dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

4-02.12.2018 günü oynanan Gençlik Spor – Ant.Gençlerbirliği Gençlik ve Spor müsabakasında; Topla oynamak isterken kafaya çıkan rakibinin yüzüne ayak tabanı ile temas ettiği için ihraç olan Gençlik Spor takımından 5 sırt nolu Emre YILDIRAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

5-02.12.2018 günü oynanan Kestel Bld.Spor-A.B.B.Asat Gençlik ve Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettikleri için ihraç olan Kestel Bld. Spor takımı teknik sorumlusu Hakan Hayati KARACA ile yönetici İlker BAŞ”ın dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı İHTAR cezası ile tecziyelerine, 

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
